
Beszámoló 

2023.02.13.-án került megtartásra, a munkatervben is megjelenített „Biztonságos internet napja 

és barátságos internet napja” projektnap. 

Célkitűzéseink között szerepelt a tanulóink figyelmének felhívása a digitális platformokon való 

jelenlét mindenkor etikus használatára. 

Programok a következőképp alakultak: 

A megnyitó helyszíne az aula volt. 

• A digitális ismertetőanyag ppt formában került továbbításra az osztályok számára, 

aminek ismereteinek átadására 3 tanteremben mi vállalkoztunk, és a harmadik teremben 

az osztályfőnökök segítségét kértük. 

A gyerekek érdeklődve hallgatták az új információkat. 

• Az előadás témájához kapcsolódott egy digitális játék, amely a megszerzett tudás 

visszaellenőrzésére is szolgált.  

• Az előadáshoz kapcsolódó képek, az aulában a faliújságra lettek kihelyezve, melynek 

célja, a helyes internet használat elmélyítése. 

 

A projektnap jó hangulatban telt, a program célkitűzései megvalósultak. 

 

    Szervezők: Mátrai Anna, Gradicska Judit, Szabó Katalin 

Baja, 2023. 02. 23. 

 

 



„A nagymosás” 

Az Önkormányzat megbízásából a franciaországi testvérvárosunkból, Argentanból érkezett 

felkérés. A Bajai Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola –VIZU- felhívására csatlakoztunk 

„A nagymosás” (La Grande Lessive) című világméretű, nemzetközi képzőművészeti 

programhoz. Az idei téma a „KUNYHÓ” (menedék, szálláshely) volt. Március 23-án 

kiteregetésre került iskolánk, a Bajai EGYMI Készségfejlesztő Iskola diákjainak munkái is. 

Ennek színhelye a belváros, a Tóth Kálmán téren kapott helyet, ahol a bajai óvodások, iskolások 

rajzai egész napon át láthatóak voltak. Ezen a napon a világ minden táján a belvárosba 

kihelyezett szárítókötelekre kicsipeszeltek nagyon sok azonos témájú és azonos méretű rajzot 

vagy festményt. A munkákról fotókon kívül – az eseményről egy 1 perces videó is készült a 

You Tube-on (mely elérhető a Bajai Vizuális Iskola Alapítvány Facebook oldalán). 

Tanulóink most is szívesen csatlakoztak a felhíváshoz és örömmel láttak a feladathoz.  

Alkotó gyerekek: Balog Panna, Both Marcell, Cete Elizabet, Csiha Norbert, Dankó Damján, 

Megyei Gréta, Megyei Renáta, Meszes Zoltán, Pál Eszter, Dulics Tibor, Banga György, Ördög 

Tünde, Balla Szilvia, Kolompár Krisztián, Szécsény Miklós, Kistamás Áron, Ambrus Zsanett, 

Kothencz Máté, Szabó Anikó, Gilián Zoltán, Gyenge Csaba, Heindl Irene, Tarnóczi Klaudia, 

Varga Dzsenifer 

Felkészítők: Galambosné Virág Mónika, Csicsor Andrea, Szabó Katalin, dr Farkasné Takács 

Andrea, Török Anikó, Oláh Erzsébet. 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



Akire büszkék vagyunk-KFI 2023 

  

Olasz Krisztina a Készségfejlesztő Iskola kiváló sportolója 

az M1 Esély című műsorában szerepelt: 

  

https://mediaklikk.hu/video/esely-2023-04-29-i-adas/ 

(Krisztiről szóló riport 9.50-től kezdődik) 

https://mediaklikk.hu/video/esely-2023-04-29-i-adas/


Axiál Mikulás 
 

2022. december 7-én egy felejthetetlen délutánt töltöttünk el a 30 éves múlttal rendelkező 
AXIÁL Kft. Mikulásánál.   
2022-ben e jeles nap alkalmából 1000 csomagot készített össze az AXIÁL-Mikulás mintegy 
40 manója. A csomagokba ezúttal is minőségi és/vagy egészséges édességek kerültek. 
Intézményünkből 32 tanuló és 6 kísérő pedagógus jutott el a rendezvényre az Axiál Kft 
által biztosított külön busszal. 
 
Tanulóink jól érezték magukat, hiszen izgalmas és tartalmas műsoron vehettek részt.  
Krampusz Kornélia és Krampusz Kornél a „Hogyan is várjuk a Mikulást?” című előadással 
kedveskedtek a gyerekeknek. Emelte a hangulatot, hogy az előadás során a rendezvényen 
résztvevőket is bevonták a műsorba. 
 
Az előadást követően mindenki kapott egy csomagot a Télapótól, majd halk zene kíséretében 
egy süteményekből, üdítőkből álló fogadáson vehettünk részt. 
 

 
 
 
 

             
 

 
 

Balog László 
 szervező pedagógus 



Beszámoló a Népmese, népzene, néptánc világnapja projektnapról 

a Készségfejlesztő Iskolában 

 

2022.október 11-én került sor a  Népmese, népzene, néptánc világnapja projektnapra. A 
program –egyéb prioritás miatt- a tervezetthez képest későbbi időpontban került 
megrendezésre. A programban tervezett események és tevékenységek maradéktalanul 
megvalósultak: 

• Minden tanteremben az ott lévő tanulók megtekintették A szorgalmas és a rest leány 
című magyar népmesét. Ezután a diákok a meséhez kapcsolódó, változatos interaktív 
feladatokat oldottak meg, melyeket Mátrai Anna állított össze. 

• A tankonyhán az” EGYMI Band ”megismertette a gyermekekkel a népi hangszereket, 
majd rövid népzenei bemutatót tartott az érdeklődő közönségnek. Hamarosan táncra 
perdültek a Készségfejlesztő iskola diákjai és munkatársai és jó hangulatú néptánccal 
ért véget a népzenei bemutató. 

• A projektnap zárásaként a népmeseíró pályázat értékelése és díjazása következett. 
Szöveges és rajzos pályaművek érkeztek, ugyan kis számban, de színvonalas 
kivitelezésben. 

A díjazottak: Gál Klára 
                     Kátai István 
                     Kistamás Áron 
                     Kothenc Máté 
                     Pankhardt Gellért 
                     Tarnóczi Klaudia Erzsébet 
 

Projektfelelősként köszönöm a program megszervezésében és lebonyolításában Balog 
László, Mátrai Anna és Tallérné Atyánszky Gabriella segítségét. 

Mándity Edit gyóygpedagógus 

        



Beszámoló 

A Vuk Karadzic intézményben tett szakmai látogatásról 

 

Partnerintézményi meghívásra a Készségfejlesztő Iskola 6 tanulója és két kísérő pedagógusa május 4-én 

a „Lix Open” elnevezésű sportverseny ismertetésére, valamint a Baja és Zombor városa között létrejött 

IPA Pályázatban való részvétel céljából látogatott Zomborba. 

 

A meghívást a zombori székhelyű Vuk Karadzic Készségfejlesztő Iskolája kedvezményezte. A két 

intézmény között régmúltra visszatekintő partnerkapcsolat áll fenn, ennek megfelelően nem első 

alkalommal, ám annál nagyobb várakozással indult útnak 6 tanuló 3 felnőtt kíséretében a Bajai EGYMI 

Készségfejlesztő Iskolájának részlegéből.  

A vendéglátók színes programokkal vártak bennünket. A délelőtt folyamán városnézésre volt lehetőség. 

Ennek keretében megtekinthettük Milan Konjovic festőművész szülőházát és képtárát, a Vármegyeházát, 

illetve annak dísztermében található, Eisenhut Ferenc A zentai csata című festményét, mely az ország 

legnagyobb méretű vászonjára készített alkotása.  

A finom ebéd elfogyasztását követően a tanulók bel-, és szabadtéri sportfoglalkozásokon vettek részt, míg 

a pedagógusok szakmai megbeszélést tartottak Alexandra Jovicevic Stanickov irányításával. A 

konzultációt kezdeményező személy betekintést engedett számunkra az általa megvásárolt 

szabadalommal rendelkező „Lix Open” elnevezésű sport program menetébe. A későbbiekben a Bajai 

EGYMI Készségfejlesztő Iskola diákjait is be kívánják kapcsolni az eddigiekben már 4 intézményt 

összekötő rendezvénybe. 

A megbeszélést követően lehetőség nyílt kajakozni az IPA Pályázaton keresztül, Antonija Nadj 

Kosanovic, olimpiai versenyző vezényletével. Az eseményről az Újvidéken működő média is beszámolt. 

(https://www.youtube.com/watch?v=5dNOucyC0tc)  

A tanulók nagyon jól érezték magukat, élményekkel gazdagon tértek haza. A pedagógusok között zajló, 

szakmailag előremutató megbeszélés folytatását reméljük. 

 

 

 

         Szervező pedagógusok: 

Gradicska Judit, Kővári-Monda Adrienn 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=5dNOucyC0tc


 

Képek a látogatás napjáról 

 

    

 

   

 

            

 

     



Down- szindrómások húsvéti találkozója 

A Készségfejlesztő Iskolából 2022.04.05.-én 15:00 órakor a Malom étteremben 6 gyerekkel részt 

vettünk a Teljes Élet Down- Szindrómával Alapítvány szervezésében megrendezésre kerülő 

rendezvényen. 

A program keretén belül a gyerekeknek lehetőségük volt szüleikkel együtt egy kötetlen, uzsonnával 

egybekötött beszélgetésre és tapasztalat cserére. A közös étkezés után a gyerekek legnagyobb 

örömére késő délutánig tartó bowling parti vette kezdetét. A játékot követően a gyerekek átvehették 

a húsvéti csomagokat, amelyeket a Rózsahegyi család és intézményünk egyik dolgozójának családja 

ajánlott fel.  

A rendezvény záróeseményeként lehetőségük volt a szülőknek az alapítványt támogató 

magánszemélyek által felajánlott adományokra feliratkozni, amelyek a későbbiekben kerülnek 

kiosztásra. 

Az alapítvány vezetője a további közös programok ígéretével búcsúzott a gyerekektől. 

Kísérők: Tallérné Atyánszky Gabriella és Csuvár Adrienn 

Baja, 2022.04.11. 

 

 



 

 



Egészségnap a Készségfejlesztő Iskolában 

 

2023. március 28-án délelőtt rendhagyó egészségnapon vehettek részt Tanulóink. A projekt a 

tejtermékekről, azok fontosságáról szólt. 

Az Egészségnapi projekt támogatására a Sole Mizo Zrt. bácsbokodi telephelyétől felajánlást, 

adománycsomagot kapott Egységünk. 

 A bácsbokodi telephely két munkatársa önként vállalta, hogy tájékoztató, szemléltető előadást 

tart fiataljainknak a tej útjáról, arról, mi a sajtgyártás folyamata. Az előadók videók és képek 

segítségével igyekeztek minél részletesebben szemléltetni a sajtgyártás minden apró folyamatát 

attól kezdve, hogy a kamion az üzem területére érkezik a tejjel, odáig, hogy a jármű elhagyja a 

telephelyet. Ez nemcsak tanulóink számára volt izgalmas, hanem a kollégák számára is. 

Az előadást követően közösen átvonultunk a főépület tornatermébe, ahol bemelegítéssel, 

tejtornával kezdtem, nehogy valaki megsérüljön, majd beosztottuk a tanulókat osztályonként 

egy-egy állomásra és forgószínpad-szerűen váltották egymást. Minden fiatal aktívan részt vett 

a feladatokban, örömmel az arcukon versenyeztek egymás ellen, máshol pedig segítették 

egymást. Sikerült a tanulók képességeihez igazodó feladatokat tervezni és kivitelezni.  

Ezt követően minden osztály megebédelt, majd termenként szétosztottam a sportfeladatok 

végrehajtásáért járó jutalmakat, az adománycsomag tartalmát, ami túrórudikat és 

gyümölcsjoghurtokat jelentett. 

A projekt zárásaképp a tanulók rajzokat készítettek, amik továbbküldésre kerülnek a 

bácsbokodi telephely felé és valószínűleg megjelennek a Bonafarm cégcsoport újságaiban. 

Pozitív visszajelzések érkeztek vissza a tanulóktól és a kollégáktól is egyaránt. 

Ezúton is köszönöm minden hozzájáruló segítségét, akik támogatták a projektet és segítettek a 

lebonyolításban.  

Mátrai Anna Mária gyógypedagógus 



 

















 



 
Egy gombóc fagyi ajándékba 

 

 
 

A Készségfejlesztő Iskola 50 tanulója  

Barna Jenő úr felajánlásából  
egy-egy finom gombóc fagyit fogyaszthatott el 

 a GALÉRIA cukrászdában. 

 

 

Köszönjük a támogatást! 
 

 

 

 

 

 

 







 



Erzsébet tábor Zánkán 
A Készségfejlesztő Iskola 12 tanulója az Erzsébet táborban való részvételre pályázat által nyert 
lehetőséget. 

2022. május 4. és május 6. között élményekben gazdag 3 napot tölthettek el diákjaink a Balaton 
partján. A táborban előre regisztrált programokon vettek részt tanulók és pedagógusok 
egyaránt: 

- Digitális kincskeresés 

- Íjászat 
- Kávészünet zenekar koncert 
- Csapatépítő játék (4 állomást tartalmazott) 
- Bogár show 

- Balaton megtekintése 

- Csapatunk által kölcsönzött játékokból szenzoros csapatjáték 

- Alma zenekar koncert 
- Esti disco 

Különösen nagy élmény volt azoknak a tanulóknak, akik most látták először a Balatont. 

Mindenki kissé fáradtan, de annál több élménnyel tért haza otthonába. 

 

Kísérő pedagógusok:  

Koller Nóra, Mátrai Anna Mária, Schatzl Zsuzsanna, Szabó Katalin 

 



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 



Farsangi mulatság a Készségfejlesztő Iskolában 

 

   
 

Az idei tanévben hagyományos módon rendeztük meg a farsangi mulatságot. 

Jelmezes felvonuláson ötletesnél ötletesebb jelmezeket láthattunk. Ezután 

játékos vetélkedőn vehettek részt tanulóink, ahol meglepetés csokoládé, cukorka 

volt a jutalom. Osztályszinten nassolhattak a tanulóink.  A tánc, a mulatozás se 

maradhatott el. Kellemes délelőtt keretein belül sikerült elűzni a telet, ahol 

mindenki jól érezte magát.  

 

  
 

 

 
 

Szervező pedagógusok: 

Balog László, Szabó Katalin, Schatzl Zsuzsanna, Tallérné Atyánszky Gabriella, 

Török Anikó                                        



FELTALÁLÓK NAPJA

MI MAGYAROK NAGYON LELEMÉNYESEK VAGYUNK. A 

VILÁG SOK HASZNOS TALÁLMÁNYUNKÉRT LEHET 

HÁLÁS NEKÜNK. LÁSSUNK IS NÉHÁNYAT!



IGAZ SZERETTEK TÉVÉZNI? PLÁNE 
SZÍNESBEN NÉZNI EGY IZGALMAS 

FILMET 

A SZÍNES TELEVÍZIÓ MEGALKOTÁSA 

GOLDMARK PÉTER KÁROLY MÉRNÖK-FIZIKUS 

NEVÉHEZ FŰZŐDIK.  A VILÁG ELSŐ SZÍNES 

TELEVÍZIÓJÁT 1940. SZEPTEMBER 4-ÉN 

MUTATTÁK BE.



GONDOLTAD VOLNA?
AZ A TOLL, AMIVEL NAP, MINT NAP ÍRSZ, AZ IS 

MAGYAR TALÁLMÁNY.  BÍRÓ LÁSZLÓ JÓZSEF 

TALÁLTA FEL AZ ELSŐ GOLYÓS TOLLAT, MELYET 

1943-BAN SZABADALMAZTATTAK.



NE JÁTSSZ A TŰZZEL!

MILYEN JÓ TÉLEN A MELEG KÁLYHA MELLETT ÜLDÖGÉLNI!

RÉGEN, AZ ŐSEMBER, HOGY TÜZET CSIHOLJON, KÖVEKET 

DÖRZSÖLT ÖSSZE. NEKÜNK MÁR SOKKAL KÖNNYEBB 

DOLGUNK VAN, HA TÜZET SZERETNÉNK GYÚJTANI. IRINYI 

JÁNOS 1836-BAN FELTALÁLTA A BIZTONSÁGOS GYUFÁT.



EGYÉL SOK C-VITAMINT!

ITT A TÉL… HOGY EGÉSZSÉGESEK MARADJUNK SOK 

GYÜMÖLCSÖT ÉS VITAMINT KELL FOGYASZTANUNK. A C-

VITAMIN SEGÍT, HOGY ELLENÁLLÓBBAK LEGYÜNK A 

KÓROKOZÓKKAL SZEMBEN. EZT A VITAMINT A NOBEL-

DÍJAS SZENT-GYÖRGYI ALBERT BIOKÉMIKUS VONTA KI A 

PAPRIKÁBÓL 1932-BEN.



TÉGED IS BŰVÖLT MÁR EL A BŰVÖS 
KOCKA?

EZ A NÉPSZERŰ LOGIKAI JÁTÉK RUBIK ERNŐ KOSSUTH-

DÍJAS FELTALÁLÓ NEVÉHEZ FŰZŐDIK.

1975 ÓTA VILÁGSZERTE SOKAN FORGATJÁK



JEDLIK ÁNYOS ISTVÁN 

NEVÉHEZ FŰZŐDIK  DINAMÓ-

ELV (1861), MELY 

SEGÍTSÉGÉVEL ESTE 

KIVILÁGÍTHATJUK A BICIKLI 

LÁMPÁJÁT.

ESTE 
KIVILÁGÍTATLAN 

BICIKLIVEL 
KÖZLEKEDNI 

TILOS!



AZ ELSŐ MEMÓRIÁVAL 

RENDELKEZŐ 

SZÁMÍTÓGÉPET
A MAGYAR SZÁRMAZÁSÚ 

NEUMANN JÁNOS HOZTA 

LÉTRE 1952-BEN 

MA MÁR 
MINDENKI 

SZÁMÍTÓGÉPET 
HASZNÁL…



JEDLIK ÁNYOS NEVÉT NEM 

CSAK A DINAMÓ MIATT 

ISMERIK, HANEM A 

SZÓDAVÍZ ELŐÁLLÍTÁSA IS 

HOZZÁ KÖTHETŐ. 1828-29 

ÓTA ISSZÁK EZT A HŰSÍTŐ 

ITALT.

HMMM, NYÁRON 
MILYEN JÓ EGY 
POHÁR SZÓDA!



MIHÁLY DÉNES-HANGOSFILM FELTALÁLÓJA

GÁBOR DÉNES-HOLOGRAM

BÉRES JÓZSEF-

BÉRES-CSEPP (1972)

A MAGYAR TALÁLMÁNYOK 
SORA ITT MÉG NEM ÉRT 

VÉGET…



KÖSZÖNJÜK SZÉPEN A FIGYELMET!

MAROSÁN ERIKA NÉNI ÉS

FARKASNÉ TAKÁCS ANDI NÉNI

LÉGY TE IS TALÁLÉKONY 
FELTALÁLÓ!



Feltalálók napja a Készségfejlesztő Iskolában 

 

Méltán lehetünk büszkék a magyarok találékonyságára, hisz számos olyan találmányt adtunk a 

világnak, mellyel emberek millióinak segítettünk a mindennapi élet szebbé és könnyebbé 

tételében.   

A feltalálók napját Magyarországon 2009-óta ünnepeljük Szent-Györgyi Albert emlékére, akik 

1941-ben bejegyeztette a C-vitamin szabadalmát. Ezen alkalomból Készségfejlesztő Iskolánk  

tanulói is egy délelőtt erejéig kis feltalálókká „alakultak át”. Miután egy általunk összeállított 

tartalmas és érdekes PowerPoint-os ismertetőt láttak a leghíresebb magyar találmányokról 

(színes televízió, golyóstoll, dinamó, C-vitamin, stb…), maguk is „feltalálásba” kezdtek. A 

találmányokhoz papírgurigát adtunk minden osztálynak, ezzel is felhívva a diákjaink figyelmét 

az újrahasznosítás fontosságára. A délelőtt elteltével olyan remekművek születtek, mint például 

a mikrofon, ceruzatartó, angyalka, manó, telefontartó, rénszarvas, stb… 

Köszönjük szépen az osztályfőnökök közreműködését! 

Szervezők: Marosán Erika és Dr Farkasné Takács Andrea  

            

 



Szépirodalmi pályázat a fogyatékosság jegyében 

 

A fogyatékkal élő emberek nemzetközi napja alkalmából – a Kalocsai Nebuló EGYMI, a Bajai 

Tankerületi Központ, valamint az ÉFOÉSZ szervezésével és támogatásával – 2022 

szeptemberében immáron 10. alkalommal került kiírásra szépirodalmi pályázat. 

A kezdeményezés egyik fő célkitűzése volt a fogyatékossággal élő személyek iránti társadalmi 

érzékenyítés és annak hangsúlyozása, hogy az érintett célcsoportba tartozók elsősorban 

emberek és csak másodsorban fogyatékosok. Ennek megfelelően alsó és felső tagozatos diákok, 

valamint középfokú intézményben tanulók fogalmazhattak meg gondolatokat, történeteket 

vers, novella, vagy mese formájában az állapot megélésével, illetve a sérült személyekhez 

köthető bánásmóddal kapcsolatban Baja járás iskoláiból.  

A pályaművek beadási határideje 2022. november 25. volt. A 39 beérkezett írás megalkotói 

között volt a Bajai EGYMI Készségfejlesztő Iskola 3 tehetséges tanítványa is.  

 Gál Klára (11.d) Kitti világa,  

 Kistamás Áron (11.f) Én,  

 Szabó Anikó (12.b) Beni  

címmel foglalta össze érzéseit, tapasztalatait, véleményét önmagával és közvetlen 

környezetével kapcsolatban. Mindhárman nagyon színvonalas alkotást készítettek. 

Az ünnepélyes díjátadóra 2022. november 30-án került sor Kalocsa város Kamaratermében. A 

rendezvényt Sárosi Magdolna, Bajai Tankerület Igazgató Asszony nyitotta meg szívhez szóló 

köszöntőjével. A díjazott alkotások felolvasói között országos vagy megyei szinten ismert 

személyek vettek részt. Dóra Krisztián "Pappa", Kiss Tibi "Funky Úr", és Kvalla Gábor "Abriel 

G" előadók Lépj közel című dalát és klippjét ezen az eseményen mutatták be először. Emellett 

az intézmény tanulói és gyógypedagógusai is előadtak egy hangszerekkel kísért dalt és egy 

zongoraművet. Azt est zárásaként a Nem adom fel együttes tagjai léptek színpadra.  

A pályázat szervezőinek és támogatóinak jóvoltából szépirodalmi művet készített diákjaink 

emléklapot, a 2022. évben íródott összes pályaművet tartalmazó füzetet, valamint egy könyv 

formájában megszerkesztett útinaplót vehettek át. 

Nagyon büszkék vagyunk tanulóinkra. Továbbra is támogatjuk Őket tehetségük 

kibontakoztatásában!  

 

Baja, 2022.12.02.  

Csicsor Andrea Zsuzsanna  

Kővári-Monda Adrienn 

Mátrai Anna Mária 

felkészítő gyógypedagógusok  





 

 



 

 



Beszámoló gesztenyegyűjtésről 
 
 
2022. szeptember közepétől, a Készségfejlesztő Iskola minden tanulójával, több 
héten keresztül, szinte napi rendszerességgel városunk parkjaiból (Szent Rókus 
Kórház előtti sétány, Déri-kert) gyűjtöttük a földre hullott vadgesztenyét. 
A közönséges vadgesztenye a népi gyógyászatban nagyon fontos szerepet tölt 
be, sok natúrkozmetikum és gyógykrém alapja lett.  
Diákjaink nagyon élvezték a napsütéses őszi délelőttök szabadban töltött 
programját.   
 

         

 
 
 
 

Gyarmatiné Wolf Ilona, Kancsár Helga, Csuvár Adrienn 
 
                                                                Szervező pedagógusok 



Happy - hét - A vízfogyasztás népszerűsítése 

A Víz világnapja 

 

Készségfejlesztő Iskola csatlakozott a Happy hét programjához 2023.03.20- án.  

A projekt keretein belül megnéztek tanulóink egy videót a vízfogyasztás fontosságáról, majd a látottak alapján egy 

feladatsoron kellett emlékezetüket megtornáztatni.  

Elméleti ismeretek és játékos feladatok után a megfigyelésükre és a kíváncsiságukra volt szükség, mert egy kísérletre 

hívtuk meg tanulóinkat.  

A kísérlet folyamán megfigyelhették, hogy a növények számára is fontos a víz. A vízleadás és felvétel legszemléletesebb 

példája a magvak életében figyelhető meg, amikor a magvak éréséhez hozzátartozik a vízvesztés (magnyugalom) ill. a 

csírázásakor az intenzív felvétel (duzzadás és csírázás). Különböző magvakat (lencsét, babot, búzát) vizes vattába tettek 

egy üvegbe, majd nedvesen tartva csíráztatták azokat. Ellenpéldaként ugyanazokat a magokat száraz vattába tették.   

Vállalkozó kedvű osztály még a növény vízforgalmát is megfigyelhették, ahogy a növény felveszi a vizet, szervezetében 

futtatja a virágszirmokba. Ételfestékbe tettek egy fehér szegfűt, ami a hét folyamán elszíneződött piros cirmosra. 

Egy másik osztály virágnyílás szemléltetésére papírvirágokat hajtogatott és vízbe téve megfigyelték a szirmok nyílását.  

Projekt zárásaként 2023.03.27-én minden csoport bemutatta a növénykezdeményeit és beszámolhattak 

megfigyeléseikről. 

Jutalomként ballonos vizet pumpálhattak poharukba és koccinthattak mindenki egészségéért.  

Útravalóként egy mindenkor érvényes idézettel köszöntünk el egymástól: 

„Víz! Se ízed nincs, se zamatod, nem lehet meghatározni téged, megízlelnek, anélkül, hogy megismernének. 

Nem szükséges vagy az életben: maga az élet vagy.” 

 

 

 

Baja, 2023. 03.27.       

 

 

Anikó néni, Erika néni, Andi néni, Kata néni, Zsuzsa néni 

 

 

 

 



            

              

     



       

      

 

 





 
  

Csiha Norbert 10 misszió középiskola 

Meszes Zoltán 10 misszió középiskola 

Dankó Damján 10 misszió középiskola 

Ambrus Zsanett 11 misszió középiskola 

Tresz Mónika 10 misszió középiskola 

Győrfi Regina, Csire Ádám 11 misszió középiskola 

Győrfi Regina, Bogdán Bálint 11 misszió középiskola 

Győrfi Regina 11 misszió középiskola 

Győrfi Regina, Foki Péter 11 misszió középiskola 

Bogdán Bálint 11 misszió középiskola 

Balázs Krisztián 10 misszió középiskola 

Szécsény Miklós 11 misszió középiskola 

Pál Martin, Erős Balázs 11 misszió középiskola 

Kistamás Áron 11 misszió középiskola 

Kistamás Áron 11 misszió középiskola 

Both Marcell 10 misszió középiskola 

Kátai István 12 misszió középiskola 

Pankhardt Gellért 11 misszió középiskola 

Dinok Erzsébet 12 misszió középiskola 

Balázs Elizabet 12 misszió középiskola 

Tresz Martin, Szőts Csaba 11 misszió középiskola 

Szabó Anikó 12 misszió középiskola 

Varga Dzsenifer 12 misszió középiskola 

Iréne Heindl 12 misszió középiskola 

Gyenge Csaba 12 misszió középiskola 

Pál Eszter 9 misszió középiskola 

Tarnóczi Klaudia Erzsébet 11 misszió középiskola 

Tarnóczi Klaudia Erzsébet 11 misszió középiskola 

Kothenc Máté 12 misszió középiskola 

Rácz Martin 12 misszió középiskola 

Megyei Renáta 10 misszió középiskola 

Megyei Gréta 10 misszió középiskola 

Sziráki Szabolcs 11 misszió középiskola 

Gál Klára 11 misszió középiskola 

Márton Csaba 6 misszió ált. isk. 

 



Bajai   
Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola,   

Fejlesztő Nevelés-oktatást Végző Iskola, Kollégium és 
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény  

  

JELENTKEZÉSI LAP  
Készségfejlesztő Iskola  

  
2022/2023. tanév  

  
  

  
Név:    …………………………………………………………………………….  
  
Oktatási azonosító:    
                      

  
Születési hely, idő:               …………………………………………………….... 
Anyja neve:    …………………………………………………………………….. 
Lakcím, irányítószám:     ………………………………………………………….  
Személyi ig. szám:           .………………………...................................................  
Taj szám:           …………………………………………………………………… 
Adószám:           ………………………………………………………………….. 
Telefon szám:      ………………………………………………………………….  
  
Menzai, diákotthoni igény:     T         T+E         T+E+U         E           Do       Lo  
  
I. 9. évfolyam: Előkészítő évfolyam elméleti képzés  
  
II. 11. évfolyam   
  

1. Konyhai kisegítő / Háztartástan - életvitel  
2. Kert és parkápoló / Szövött - tárgy készítő  
3. Autómosó kisegítő / Textil - és fonalmentő  
4. Agyagtárgy készítő / Palántanevelő  
5. Mosodai  kisegítő / Papírtermék készítő  
6. Mézeskalács-sütő / Kisegítő takarító  

  
  



…………………………………..……………………………………………………………………………  
Tanuló aláírása                                                                     Szülő aláírása 

Beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:   
   

- Személyi adatot igazoló okmányok és ( ADÓ, TAJ kártya, MÁK kártya,  
Közgyógy ellátási ig.)     egyeztetés és beiratkozás céljából    

- Telefonos elérhetőség ( gondviselő/ nevelőszülő)    
- Előző Intézményben szerzett utolsó évfolyam bizonyítványa   
- Egészségügyi- oltási kiskönyv ( ha nem az intézmény tanulója volt )   
- Szakértői vélemény a SNI állapotról   
- Gyógyszeres ellátásról minden orvosi szakvélemény vagy javaslat   
- Rendszeres gyermekvédelmi határozatok, Gyámügyi határozatok   

  
  
  
  



Bajai    

Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola,    

Fejlesztő Nevelés-oktatást Végző Iskola, Kollégium és 

Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény   

   

JELENTKEZÉSI LAP   

Készségfejlesztő Iskola   
   

2023/2024. tanév   
   

   

   

Név:    …………………………………………………………………………….   

   

Oktatási azonosító:     

                                 

   

Születési hely, idő:               ……………………………………………………....  

Anyja neve:    ……………………………………………………………………..  

Lakcím, irányítószám:     ………………………………………………………….   

Személyi ig. szám:           .………………………...................................................   

Taj szám:           …………………………………………………………………… 

Adószám:           ………………………………………………………………….. 

Telefon szám:      ………………………………………………………………….   

   

Menzai, diákotthoni igény:     T         T+E         T+E+U         E           Do       Lo   
   

I. 9. évfolyam: Előkészítő évfolyam elméleti képzés   
   

II. 11. évfolyam    
   

1. Konyhai kisegítő / Háztartástan - életvitel   

2. Kert és parkápoló / Szövött - tárgy készítő   

3. Autómosó kisegítő / Textil - és fonalmentő   

4. Agyagtárgy készítő / Palántanevelő   

5. Mosodai  kisegítő / Papírtermék készítő   

6. Mézeskalács-sütő / Kisegítő takarító  

…………………………………..……………………………………………………………………………   



Tanuló aláírása                                                                     Szülő aláírása  

Beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:    
    

- Személyi adatot igazoló okmányok és ( ADÓ, TAJ kártya, MÁK kártya,  

Közgyógy ellátási ig.)     egyeztetés és beiratkozás céljából     

- Telefonos elérhetőség ( gondviselő/ nevelőszülő)     

- Előző Intézményben szerzett utolsó évfolyam bizonyítványa    

- Egészségügyi- oltási kiskönyv ( ha nem az intézmény tanulója volt )    

- Szakértői vélemény a SNI állapotról    

- Gyógyszeres ellátásról minden orvosi szakvélemény vagy javaslat    

- Rendszeres gyermekvédelmi határozatok, Gyámügyi határozatok    
   
   
   
   



Újabb érmeket szereztek a Bajai EGYMI Autista tagozatának sportos diákjai.  

Győrfi Bence (7. osztályos tanuló) és Heidl Zsombor (6. osztályos tanuló) 2022. 11.20-án a Speciális 

Országos Felkészülési Verseny keretein belül kiváló teljesítményt nyújtottak.  

Mindketten éremmel tértek haza a Budapesten megszervezett judo versenyről.  

63kg Győrfi Bence 3. hely  

42kg Hédl Zsombor 3.hely  
 

További sikereket kívánunk Nekik! 



 

 

 

 

 



 



Judo sportsikerek Svájcban 

 

A Készségfejlesztő Iskola tanulója  

Olasz Krisztina és edzője Csete Margit 

 október 12-16. között 

 Svájcba, Poschiavoba utaztak a Magyar Speciális Olimpiai Szövetség versenyzőivel. 

Hét sportolóval együtt vettek részt az egyhetes rendezvényen, ahol a verseny mellett 

képzéseken, előadásokon, csapatversenyen, kirándulások és közös edzések alkalmával 

ismerkedhettek meg egymással. 

A magyar csapat minden tagja éremmel a nyakában térhetett haza,  

Olasz Krisztina a második helyet szerezte meg.  

 

Ezzel az eredménnyel Krisztina biztosította helyét a 2023-as Berlini Speciális Olimpiára. 

 

Gratulálunk az elért eredményhez, 

 nagyon büszkék vagyunk tanulónkra és edzőjére. 

További sok sikert kívánunk munkájukhoz. 

 

 



 

 



Látogatás a Kanizsai Dorottya Múzeumba  

 

Február 28-án a Készségfejlesztő Iskolából 15 tanulóval és 3 kísérő pedagógussal látogatást tettünk 

a mohácsi Kanizsai Dorottya Múzeumba. Reggel több állomáson volt a gyülekező, majd Újmohácson 

a Dunán komppal keltünk át - ami nagy élmény volt a diákoknak.  

Megérkezve a múzeumba szívélyesen köszöntöttek minket. Egy rövid pihenő után megkezdődött az 

egész délelőttöt átölelő múzeumpedagógiai foglalkozás. Először a múzeum bemutatótermében 

ismerkedtünk meg a Busójárás történetével és jellegzetes főszereplőivel busókkal, jankelékkel - a 

jankele a mohácsi busójárás másik jelmezes alakjai a busókon kívül -és azok ruházatával; hangot 

keltő eszközeivel - amit ki is próbálhattak tanulóink. Ezt követően a diákok is beöltözhettek jankelék-

nek–, majd felidézve a régi hagyományos táncokat, kólót és más busójárásra jellemző táncokat 

tanultunk. 

A foglalkozás további részeként, hogy a diákok is busónak érezhessék magukat, elkészítették saját 

egyéni díszítésű busóálarcukat.  

A múzeumpedagógiai foglalkozáson hallottakat, látottakat összefoglalva, egy rövid 1950-ben készült, 

hagyományokat felelevenítő kisfilmet nézhettünk meg a mohácsi busójárásról.  

A múzeum állandó tárlatát is megtekintettük és egy közös csoportképpel zártuk ezt a tartalmas 

délelőttöt.  

Köszönjük a Kanizsai Dorottya Múzeum munkatársainak a tartalmas programot! 

 

       Szervező pedagógusok 

 

 

                       



 

  



       Karácsonyi ajándékok a Vöröskereszttől 

 

A Magyar Vöröskereszt Bajai Területi Szervezete felajánlásból iskolánk több 

intézményegysége részesült a karácsonyi adományokból, amiben készségfejlesztő játékok, 

színes ceruzák, filcek, füzetek, apró ajándékok, karkötők, édességek és ruhák rejtőztek.  

 

 

 



A közös ajándékok mellett a szervezet több rászoruló tanulót ajándékozott meg egy-egy 

élelmiszercsomaggal, mellyel tartalmasabbá varázsolták az ünnepi asztalt a diákok otthonában.  

 

 

Köszönjük Török Sándorné területi vezető támogató munkáját 

és  

Balog László kollégánk  

segítő közreműködését. 

 

 

 

 



Karácsony a Készségfejlesztőben 

Meghitten, szeretetteljesen búcsúztattuk a 2022-es évet a Készégfejlesztő Iskolában. 

A korábbi évekhez hasonlóan, 2022. novemberében a „Hóban ébred…” pályázatra hívtuk 

iskolánk tanulóit és pedagógusait. Az idei tanévben egy kis alcímet is kapott kreatív 

felhívásunk: „Egy falat Mennyország” megnevezéssel. Diákjaink azt a feladatot kapták, hogy 

december elejére, bármely technika felhasználásával, készítsenek 1-1 angyalkát.  Aulánk a 

várakozás időszakára igazi Mennyországgá alakult, szebbnél szebb angyalkák szálltak be 

közénk. A tanulók munkáit egy háromtagú bizottságból álló -Csincsák Zoltánné, Sebestyénné 

Kajtár Piroska, Sztruhákné Gunity Szandra-zsűri értékelte. Minden osztályból akadt díjazott, 

de az oklevél nélkül maradt gyermekek sem maradtak üres kézzel, minden nebuló jutalma egy-

egy mézeskalács angyalka volt. Az ünnepélyes eredményhirdetés után, a meghitt hangulatot a 

Bajai Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola növendékei és pedagógusaik még jobban 

fokozták. Gyönyörű, karácsonyhoz kapcsolódó műveket adtak elő különböző hangszerekkel. 

Diákjainkkal bekapcsolódtunk, a koncert végén együtt énekeltünk. A karácsonyi műsor 

lezárásaként kezén fogva egymást a zeneiskolásokkal közösen, az aulában jelképesen 

„szeretetlángot” adtunk át egymásnak elektromos mécsesek segítségével. Ennek a célja nem 

csak a szeretet érzésének átadása volt, hanem egyfajta érzékenyítés is az ép és a fogyatékkal élő 

emberek között. Egységvezetőnknek, Sebestyéné Kajtár Piroskának, tanulóknak, 

pedagógusainak, gyermekfelügyelőinknek, szakoktatóinknak és a Bajai Liszt Ferenc Alapfokú 

Művészeti Iskola növendékeinek és pedagógusainak köszönjük a közreműködést.   

Orosz Ildikó és dr. Farkasné Takács Andrea szerevezők 

 

https://lisztferenc-baja.hu/
https://lisztferenc-baja.hu/
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https://lisztferenc-baja.hu/
https://lisztferenc-baja.hu/
https://lisztferenc-baja.hu/
https://lisztferenc-baja.hu/
https://lisztferenc-baja.hu/
https://lisztferenc-baja.hu/
https://lisztferenc-baja.hu/
https://lisztferenc-baja.hu/


 

 



 

 

Készségfejlesztő Iskolák Országos Sportfesztiválja 

 

2022. október 12-én öt (Baja, Budapest-Bárczi, Kaposvár, Kiskőrös, Szeged) intézmény 
részvételével rendezték meg a Készségfejlesztő Iskolák Országos Sportfesztiválját Baján a 
Petőfi-szigeti atlétika pályán. 
Összesen 60 fő tanuló mérte össze felkészültségét több futótávban, súlylökésben, 
kislabdadobásban, távolugrásban és helyből távolugrásban. 

 

Gratulálunk minden sportszerű versenyzőnek! 
 

 

 

 



 

 



Kirándulás a Néprajzi Múzeumba 

 

2022.  október 4-én Budapestre látogathattunk a Néprajzi Múzeumba. A kiránduláson 15 fő 

tanuló és 6 fő kísérő vehetett részt a Készségfejlesztő Iskolából.  A múzeumi látogatásra egy 

2020-ban lezajlott rajzpályázat adott lehetőséget iskolánk számára. Az akkor még épülő félben 

lévő Néprajzi Múzeum a tárlat alakításába szorosan bevonta a célközönséget, hogy minél 

többen a sajátjuknak érezhessék azt. A leendő ifjú látogatók olyan kérdésekben is dönthettek, 

hogy mi legyen a kiállítás végleges neve, illetve szavazhatnak a tárlat kabalájáról is. Ez a 

többlépcsős kommunikáció a közösségi média terekben, valamint a kiállítás saját weboldalán 

zajlott egészen 2021 nyaráig. A közönségre a kiállítás készítésének későbbi szakaszaiban is 

partnerként tekintettek, ezért tartalmi kérdésekbe, fontosabb döntésekbe is bevonták őket, 

és lehetőséget teremtve arra, hogy a már felépült kiállítást is formálhassák a különböző 

kiállítási tárgyak, a muzeológusok vagy egymás segítségével.    

 A közönséggel való párbeszéd első szakasza 2020. december 7-én indult. Az indító 

kampányban egy tárgy történetét keresték. Herold, a malac nagyon szeretett volna bejutni a 

múzeumba, azonban ahhoz, hogy ő is kiállítási tárgy lehessen, történetre volt szüksége. A 

kurátorok a leendő látogatók segítségét kérték abban, hogy találják ki, és meséljék el Herold 

lehetséges történeteit, és töltsék fel a készülő kiállítás weboldalára. Műfaji megkötés nem 

volt, rajzok, festmények, dalok, versek, novellák, mesék is érkezhettek. Iskolánkból három 

nyertes rajzpályázat érkezett a múzeumba, Dr. Farkasné Takács Andrea és Mándity Edit tanulói 

közül Balla Szilvia Ilona és Kátai István egyéni alkotása, illetve Csicsor Andrea Zsuzsanna 

tanulóinak közös rajzpályázata.         

 A csoportos rajzpályázaton Markó Zsolt, Tarnóczi Klaudia Erzsébet, Turcsányi Tünde, 

Kistamás Áron, Ambrus Zsanett és Vojnics – Kortnics Alex kollektív alkotása segített bennünket 

a csoportos látogatáson való ingyenes részvételhez. A megújult Néprajzi Múzeumban olyan új 

kiállításokkal várják a látogatókat, mint az egyedülálló gyermek- és ifjúsági kiállítás, amely 

nemcsak gyönyörű, hanem az az interaktív játékoknak köszönhetően nagyon izgalmas 

programot is nyújtott tanulóink számára. 

Csicsor Andrea Zsuzsanna 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



Bowling a Malomban 

 

A Készségfejlesztő Iskola tanulói meghívást kaptak a Malom étterem bowling 

termébe, ahol Jung Ildikó, a tulajdonos vendégül látta tanulóinkat.  

Március 7-én egységünkből felnőtt kísérettel a gyerekek átsétáltak az étterembe, 

ahol szépen megterített asztallal vártak bennünket.  

A gyerekek birtokukba vehették az összes bowling pályát, ahol egy órán keresztül 

az önfeledt játéké volt a főszerep. Miután lejárt az idő, a megterített asztalnál várt 

rájuk a pizza és az üdítő.  

Az önzetlen felajánlásnak köszönhetően a gyerekek hatalmas élménnyel térhettek 

haza. 

Köszönjük a Malom étterem tulajdonosának és dolgozóinak a vendéglátást. 

 

 

 

 

 



      

 

 

 

 



      

            

 



 

   

 

 



 

 

 

 

       



Gyermeknapi találkozó 

Ismételten meghívást kaptunk a Teljes Élet Down- Szindrómával Alapítványtól 

gyermeknap alkalmából, ami 2022. 06.01.-én került megrendezésre a Margaréta 

szabadidő parkban. A teljes intézményből 15 gyermek vett részt, illetve a már az 

intézményünkből kikerült gyerekek is meghívást kaptak a rendezvényre. A 

program a családoknak szólt, akinek a hozzátartozói nem tudtak részt venni, 

azokat a tanulókat iskolai kisbusszal vittük a helyszínre.  

A találkozó 10 órakor kezdődött, érkezés után reggelivel vártak minket. A délelőtt 

hátralévő részében közös krumplipaprikás főzéssel telt és gyerekek felfedezhették 

a szabadidő park egész területét, kipróbálták a játékokat és etethették az 

állatsimogató lakóit. Ebéd után a gyerekek nagy örömére, az ő 

közreműködésükkel közösen palacsintát sütöttünk. Az étel intoleranciával 

rendelkező gyerekeknek még a reggeli indulás előtt egységünkben elkészítettük a 

minden mentes palacsintákat. Az uzsonna után folytatódott a játék, 6 órakor az 

utolsó család is hazaindult.  

Az alapítvány vezetője további közös együttműködés reményében búcsúzott a 

családoktól. 

Kísérők: Tallérné Atyánszky Gabriella és Csuvár Adrienn 

 



 

                

 



 

 

 



Lássuk a medvét! 
 

2023. február 26-án délután került sor a „Lássuk a medvét!” elnevezésű játékos-táncos 

kézműves délutánra a Bácskai Kultúrpalotában. A maszkajárás hagyományát  népszerűsíti a 

közelgő rendezvény előtt a szervező Türr István Múzeum a Bácskai Művelődési Központ 

munkatársaival a farsangi témakörben.  

A Készségfejlesztő Iskola diákjai közül, tíz fiatal és két pedagógus vett részt a rendezvényen, 

ahol télűzésről, farsangi szokásokról, néphagyományokról esett szó a jó hangulatú találkozó 

során. Barabásné Karai Dóra múzeumpedagógus bőséges vetített képanyaggal készült, 

felelevenítve a Baján és környéken ismeretes, vagy félig-meddig már feledésbe merült 

népszokásokat. Diákjaink különféle jelmezeket öltve a maszkajárás négy főalakját jeleníthették 

meg, közülük is kiemelve a medvét és a bosnyákot, mindezt dramatikus formában, zenével, 

tánccal kísérve. Szó esett a farsangi időszakhoz köthető esküvők hagyományáról is. Ujjbábokat 

is készítettünk közösen, amelyeket a gyerekek magukkal vihettek a rendezvényt követően.  

Tanulóink örömmel vettek részt a programon, hiszen nagyon szeretik a farsangi időszakot. 

Remekül érezték magukat, többször is elmondták tánc közben, mennyire örülnek, hogy itt 

lehetnek. A rendezvény elérte célját, mert a gyerekek, jól érezték magukat, vidám délutánt 

tölthettek el együtt, egymással. Jó volt látni a sok csillogó szempárt, mosolygó, önfeledten 

nevető fiatalt. A délután közelebb hozta diákjainkhoz a bunyevác farsangi hagyományokat.  

A programon résztvevő diákok névsora:

• Balázs Krisztián Dávid 

• Bogdán Bálint 

• Csiha Norbert Gyula 

• Dankó Damján 

• Erős Balázs 

• Heindl Irene 

• Kalmár Sándor Mihály 

• Olasz Krisztina 

• Sebestyén Mihály Márió 

• Szécsény Miklós 

Kísérő pedagógusok: 

- Oláh Erzsébet pedagógus 

- Csicsor Andrea Zsuzsanna 

gyógypedagógus 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 



 

 



  

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



Meglepetés Mikulás 

Az ünnepek közeledtével ismét megkeresett minket Rózsahegyi Zsoltné a Teljes Élettel 

Down-szindrómával Alapítvány vezetője, hogy szeretné meglepni a Bajai EGYMI 

valamennyi Down-szindrómás tanulóját. A Malom étterem bowling termében december 1-jén 

összesen 17 gyermek vett részt az eseményen.  

A program keretén belül a gyerekeknek lehetőségük volt szüleikkel együtt egy kötetlen 

beszélgetésre egy-egy szelet pizza elfogyasztása mellett, majd mindenki legnagyobb örömére 

3 pályán bowlingozhattak a résztvevők.  

A játékot követően megérkezett a Mikulás, aki átadta a tanulóknak a csomagokat, meghallgatta 

a verseket és gitárjával közös éneklésre hívta őket.  

Ismét egy nagyon megható, tartalmas délutánt tölthettünk el, mindenki nagyon jól érezte magát. 

Az alapítvány vezetője a további közös programok ígéretével búcsúzott.  

Kísérők: Tallérné Atyánszky Gabriella és Csuvár Adrienn  

 

 



 

 

 

 

 

 



Beszámoló a Méhek világnapja projektnapról 

 

2023.április 26-án 10:30 órakor került sor a Méhek világnapja projekt megrendezésére. A 

tanulók és a kollégák a Készségfejlesztő iskola tankonyháján gyűltek össze, ahol közös 

programon vettek részt. 

• Először Harti Imre méhész diavetítéssel kísért előadásából megismerkedtek a méhekkel; 

megtudhatták, hogyan készül a méz. A méhészkedéshez szükséges eszközöket is 

megtekintették a gyerekek és sokan magukra öltötték a méhészek védőruházatát is. Az 

előadás mézkóstolással zárult. 

• Ezután a tanulók két kisfilmet és egy ppt-t tekintettek meg, amelyekben sok érdekesség 

hangzott el a kis rovarok életéről, hasznosságukról és a mézről.  

• Az előadáshoz és a filmekhez kapcsolódóan minden osztálynak egy totót kellett 

kitölteni, majd sablonok segítségével egy méhecskét készítettek a tanulók.  

• A projekt zárásaként a helyesen kitöltött totók jutalma egy puzzledarab volt, amelyekből 

a gyerekek egy méhecskés képet állítottak össze. Az elkészült méhecskéket pedig 

beköltöztettük egy méhkasba, amelyet az aulában helyeztünk el. 

Szeretnénk megköszönni mindenkinek a projektben nyújtott kreatív ötleteit és segítségét.  

Mándity Edit és Török Anikó projektfelelősök 

 

Képek a Méhek világnapja projektnapról 

 

 

 

 

 

 



 



„Miénk a bolygó” – kollégiumi tehetséggondozási sikerek 

 

A Rotary Club Baja „Miénk a bolygó” című „Amikor a kút kiszárad, megismerjük a víz igazi 

értékét” (Benjamin Franklin) idézettel meghirdetett rajzpályázatára a kollégium 24 alkotást 

nyújtott be. 

Középiskolás kategóriában Kacsora Klaudia (15. kollégiumi csoport) és Palkovics Ferenc (14. 

kollégiumi csoport) különdíjban részesült. A felkészítő tanáruk Mayer Réka, valamint Bodrogi 

Kornél volt. 

Gratulálunk minden résztvevőnek! 

 

 



MIKULÁS PARTY 
 

A Készségfejlesztő Iskolába december 9-én egy Mikulás party keretébe érkezett meg a nagyszakállú télapó. 

Nyitótáncként Csicsor Andrea Zsuzsanna kolleganő Üstökösök tánccsoportja mutatkozott be.  

Tanulóink izgatottan és kicsit meghatódva várták a Rotary Club Baja Mikulását és segítőjét.  

 

 
(Rotary Club Baja Facebook bejegyzése) 

 
Elköszönve a Mikulástól folytatódott a program. A Ki-Mit- Tud? következett, ahol a vártnál többen is 

jelentkeztek: volt énekes, Szóló Táncos, Csoportos videóról egy megható vers, Furulya szóló, Mese, 

Mikulás fitnesz torna, Mikulás Tánc. A zsűri és minden jelenlévő jól érezte magát.  

A zsűri a következő eredményt hirdette: 

I. hely: Dankó Damján 

II. hely: Mikulás Fitnesz csapata 

ÍII. hely: Csoportos közös video vers. 

 



Ezután Kovács Gergő énekes előadóművész- aki énekelt már Horváth Charlie-val, Zalatnay Saroltával és az 

RTL Klub Csillag születik című műsor nyertesével: László Attilával is-zenés szórakoztató műsorral lepte 

meg a fiatalokat. Megható percek és pillanatok voltak.  

Külön emelte a rendezvény fényét Koller Nóra és Mátrai Anna Mária kolleganők énekes duettje. 

A program zárásaként egy rövid  táncos program következett. 

Minden tanulónk, kollégánk jól érezte magát. 

Rendezvényünk támogatók nélkül nem jöhetett volna létre: 

Rotary Club Baja 

Iwinex Kft Sükösd 

Mester István  

Szabó Richárd  

Oláh Gábor  

Ancsa Presszó 

Tajti Zoltán / Kárpitos 

Vöröskereszt Megyei és Bajai Szervezete 

Gyarmatiné Wolf Ilona  

Szabó Katalin  

 
Balog László 

szervező pedagógus 
 

 

 



Mohácsi Busójárás  

  

 
 

2023. február 21-én lehetőségünk nyílt egy délután keretében 13 fő tanuló és 3 

fő kísérő részvételével betekintést nyerni egy tavaszváró, téltemető népszokásra, 

amely a Mohácson és környékén élő, többségükben római katolikus délszlávok, 

a sokácok farsangi maszkos alakoskodásából és dramatikus néphagyományából 

ismertebb nevén a Mohácsi busójárásra.  

Elsőként végig sétáltunk a busóvásáron, ahol néha liszttel, néha madártollal 

dobáltak meg minket.  

Különböző népzenéket hallhattunk és népviseleteket láthattunk. Lesétálva a 

Duna partjára egy hangos eseménynek lehettünk szem- és fültanúi, ugyanis a 

fesztivál nyitását többszöri ágyúszóval jelezték. Visszaindulva zenés mulatság 

vette kezdetét, majd újabb ágyúszó jelezte a tűzgyújtást és a koporsóégetést, 

mellyel elűzik a telet, a hideget.  

Tanulóink nagyon nagy élménnyel és egy újabb hagyomány megismerésével 

gazdagodtak. 

A Készségfejlesztő Iskolához csatlakozott a Szakiskola Diákönkormányzata 11 

fő tanuló és 2 fő kísérő keretében. 

 

Kísérő pedagógusok:  

Balog László  

Koller Nóra  

Galambosné Virág Mónika  

Szakiskola részéről: 

Harmath Ildikó DÖK segítő 

pedagógus  

Fekete Ferenc 
  

   Balog László 

                    szervező pedagógus 

 



 

 



 

Beszámoló 

„Most mutasd meg mire vagy képes” 

Fogyatékkal Élők Kistérségi Amatőr Művészeti Találkozója 

 

Összesen tizenhat csoport mutatkozott be 2022. december 6-án a Fogyatékkal Élők Kistérségi 

Amatőr Művészeti Találkozóján a Turisztikai Központban. „A hagyományos rendezvény évről 

évre alkalmat kínál arra, hogy az akadályoztatással élő emberek megmutathassák mindazt a 

tehetséget, lelkesedést és szeretetet, ami bennük rejlik.”      

 A délelőtt folyamán a Készségfejlesztő Iskola diákjai is felléptek egy csoportos, az 

ünnepekhez kötődő táncos, zenés, énekkel kísért produkcióval „Üstökösök” néven.  A diákok 

hatalmas lelkesedéssel készültek az előadásra. A csoportot 17 tanuló, valamint három fő 

pedagógus alkotta. Dankó Damján kilencedik osztályos tanulónk egyéni produkcióval is 

bemutatkozott. Michael Jackson imitátorként lépett színpadra. Damján ízig - vérig Michael 

Jackson imádó. Családjából hozta magával művészi vénáját, zene iránti rajongását. Fellépése 

osztatlan sikert aratott a résztvevők körében. A szervezők jóvoltából egy nagyon színvonalas 

rendezvényen vehettünk részt, amely fantasztikus hangulatban zajlott. A csoportok 

bemutatkozó produkcióját az oklevelek, emlékplakettek átadása majd a Nemadomfel együttes 

fergeteges koncertje követte, akik olyan fantasztikus hangulatot csináltak, hogy mindenki 

táncra perdült, és akinek jutott hely az a színpadon is rophatta. A rendezvény közös ebéddel 

zárult. Tanulóink egy kellemes, jó hangulatú napot töltöttek el, és számos élménnyel 

gazdagodtak.  

 

Résztvevők:  

 

Ének: 

Koller Nóra pedagógus 

Mátrai Anna gyógypedagógus 

 

„Üstökösök”: 

1. Balázs Krisztián Dávid 

2. Bogdán Bálint 

3. Csiha Norbert 



4. Dankó Damján 

5. Gyenge Csaba 

6. Heindl Irene 

7. Kalmár Sándor Mihály 

8. Kistamás Áron 

9. Molnár Mária Magdolna 

10. Olasz Krisztina 

11. Ördög Tünde 

12. Rácz Martin 

13. Szabó Anikó 

14. Sziráki Szabolcs 

15. Tarnóczi Klaudia Erzsébet 

16. Tresz Mónika 

17. Varga Dzsenifer 

Felkészítő pedagógus: Csicsor Andrea Zsuzsanna 

Kísérő: Páncsicsné Friedrich Magdolna 

 

 



 

 



Beszámoló 

 

 

„Most mutasd meg mire vagy képes” 

Fogyatékkal Élők Kistérségi Amatőr Művészeti Találkozója 

 

 

2022. április 6- án került sor a „Most mutasd meg mire vagy képes” Fogyatékkal Élők Amatőr 

Művészeti Találkozójára, melyen a „virágszálak” elnevezésű zenés, táncos produkcióval léptek 

közönség elé, a Készségfejlesztő Iskola tanulói.  A program az eddigiektől eltérően a Petőfi – 

szigeti zöld övezetben található Turisztikai Központban került megrendezésre. A szervezők 

jóvoltából egy nagyon színvonalas rendezvényen vehettünk részt, amely fantasztikus 

hangulatban zajlott. A csoportok bemutatkozó produkcióját a Nemadomfel együttes koncertje 

követte, majd az oklevelek átadása valamint a közös ebéd zárta. Tanulóink egy kellemes, jó 

hangulatú napot töltöttek el, és számos élménnyel gazdagodtak. 

Szereplők:  

 Heindl Irene                                               

 Molnár Mária Magdolna 

 Kulman Klára 

 Szabó Anikó 

 Varga Dzsenifer 

Felkészítő pedagógus: Csicsor Andrea Zsuzsanna 

                Goettlieb Gáborné 

Kísérők: Koller Nóra 

               Mátrai Anna 

       



Megédesítették a napunkat… 

Köszönjük a bajai       drogériának 

és üzletvezetőjének: Speizer Mónikának,  

azt a sok-sok minőségi finomságot, amit a Bajai EGYMI Készségfejlesztő 

Iskola diákjai részére ajánlottak fel. 

                           

 

 



2022.06.21.-2022.06.22.  

Palicsi Gyermekfesztivál 

Beszámoló 

 

Intézményünk meghívást kapott Szerbiába, egy Palicson megrendezésre került nagyszabású 

rendezvényre, ahol speciális iskolák mutathatták meg tehetségüket zenés táncos fesztivál 

keretein belül. A műsorszámoknak az idei évben a ’70-es és ’80-as évek slágereire kellett 

épülnie. A szervező bizottság további kérése az volt, hogy minden csapatban legyen partner 

fellépő, tehát ne homogén speciális csapatok szerepeljenek. A Bajai EGYMI-t három 

Szakiskolás fiú tanuló és két Készségfejlesztő Iskolás lány képviselte, kiegészülve Mátrai 

Anna (Készségfejlesztő Iskolás) kolléganővel, akik a világhírű ABBA együttes Dancing 

Queen című dalára táncoltak. A tanulókat a színpad mellől Koller Nóra (Készségfejlesztő 

Iskola) és Harmat Ildikó (Szakiskola) kolléganők támogatták. A program szervezői minden 

fellépő részére biztosítottak egy pólót, így egységesítve az eseményt. Az ott töltött idő alatt 

biztosítottak az első este vacsorát, másnap pedig reggelit. 

A fesztivál a fellépők körmenetével kezdődött. Zenekari felvezetéssel, színes zászlókkal 

vonultak a fiatalok a palicsi tó mentén egészen a környezetbe épített, szabadtéri kőszínpadig. 

14 produkció állt színpadra színvonalas produkciókkal. Minden csapat munkáját egy segítő 

kolléga koordinálta, illetve a színpadon is tartózkodtak állandó jelleggel segítő munkatársak. 

A műsorszámokat szakmai team értékelte és díjazta egyéni szempontok alapján. A szakmai 

team énekesekből, táncosokból, színészekből állt össze, így biztosítva a megfelelő 

kiértékelést. A három legjobbnak ítélt produkció hangjegy alakú serleggel térhetett haza, 

emellett minden fellépő kapott emléklapot, illetve egy doboz szerbiai csemegeválogatást. 

A fesztivál másnapján minden meghívott csapat meglátogathatta a palicsi állatparkot, ami 

meghatározó élményt nyújtott a fiataloknak. Tanulóinkkal a hazaút előtt megtekintettük 

Szabadka belvárosát és a McDonald’s-ban biztosítottunk számukra egy kellemes ebédet. 

Az út oda- és visszafelé is zavartalanul, gond nélkül zajlott Borszéki Zoltán kolléga 

közreműködésével. A tanulókkal fegyelmezési probléma nem volt. Élményekkel gazdagodva 

tértünk haza. 



 

 



  

Senpai Díj Különdíj Csete Margit részére 

 

Csete Margit a Készségfejlesztő Iskola gyógypedagógiai asszisztense 2022. decemberében 

Budapesten vehette át az Autisták Országos Szövetség által odaítélt Senpai Külön Díjat.  

A Senpai Díjat 2018-ban egy autista fiatalember, Egle Botond kezdeményezésére alapította 

meg a szövetség. A Senpai-díj azoknak szól, akik tanításukkal maradandóan megváltoztatták 

egy auti életét, ezzel óriási szolgálatot tettek neki, a szűkebb és tágabb környezetének, a 

társadalomnak és nem utolsó sorban önmaguknak.  

Erre az elismerésre szülői jelölés alapján került be kolléganőnk, amely teljes titokban zajlott. 

Ez egyfajta pozitív visszajelzés Csete Margit számára, hogy a judo sportban helyes irányba 

halad. 

Gratulálunk a különdíjhoz és további sikereket kívánunk Margónak és tanítványainak.   

 



 

 



 



Beszámoló:  
Baja, Petőfi-szigeti Sporttelep futópálya,  
Vasvári Pál utcai futópálya munkálatáról  

 
 
2022. október közepén a Készségfejlesztő Iskola megbízásként kapta a Baja 
városhoz tartozó Petőfi-szigeti Sporttelep futópálya, illetve a Vasvári Pál utcai 
futópálya rendbetételét. Feladatunk volt a futópálya mindkét szélét, körülbelül 
20 cm-es szélességben teljes hosszában átkapálni, átgereblyézni, majd az 
összegyűjtött gyomokat talicskával elszállítani a megadott helyszínre. Az 
egységünk minden osztálya részt vett a munkálatokban.  
 

        
          

 
 
 
 
                                                                Gyarmatiné Wolf Ilona, Csuvár Adrienn 
                                                                             Szervező pedagógusok 



MEGLEPETÉS SÜTEMÉNY  

A KÉSZSÉGFEJLESZTŐ ISKOLÁBAN 

 

 

  
 

 

 

 

 

Meglepetéssel telt a március 21. a Készségfejlesztő Iskolában. 

A bajai   Retro Caffé & Bár felajánlásának köszönhetően  tanulóink  és 

kollégáink bokodi cukrász süteményeket fogyaszthattak ebéd utáni desszertként. 

Köszönjük Kaszap-Cseke Erika és Kaszap Gábor tulajdonosoknak a 

támogatást. 

  

 

Balog László  

 

Szervező pedagógus 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100090135256109&__cft__%5b0%5d=AZWPO55bDFArRWfGeIfwp8E_X00Qq7buK6tzWUJVMfa6sOt5j50yjOCFipw1h8JekUIXevxLO-fQBBJ3KXlkg2U-k597NKXJOvujHvbp1OVbSarv9V1B0A52P0CSG4a3gFwoB9hmegyAqi3fPoPkpAS8fp6m9emr1K_VgMS4jGXkzJV7OLuNsHpPaBPYP4yTP3g&__tn__=-UC%2CP-R


    
 

 

 

     
   

 

       



Balog László, Szabó Katalin, Török Anikó, Mátrai Anna projektfelelősök 

Szent Flórián, a tűz védőszentje 

Beszámoló a Baja Hivatásos Tűzoltóságon tett látogatásról 

Május 4-én, a tűzoltóság napján, minden osztály a maga módján emlékezett meg Szent 

Flóriánról, kinek legendáját a XV. század óta zengik. A projektnap a 2021-2022-es tanévben 

rendhagyóan május 31-én valósult meg a projektfelelősök szervezésének köszönhetően, egy 

tűzoltósági látogatás keretén belül. A Bajai EGYMI Készségfejlesztő Iskolája 10 órára 

érkezett az állomásra.  

Hodri József mutatta be a parancsnokság nevében a szakemberek felszerelését, melyet 

az előadás után a tanulók szabadon felpróbálhattak, kézbe foghattak. Ezt követően ismertette 

az állomáson működő járművek legfőbb tudnivalóit és egyéb érdekességeket, mint például a 

csúszórúd, vagy a gyakorlati pálya. A látogatás egy tűzoltóautó kipróbálásával zárult. Minden 

tanuló és munkatárs mehetett egy kört, kipróbálhatták a szirénát és azt az életérzést, ami a 

tűzoltó hivatással jár. 

Ezúton is köszönjük a Baja Hivatásos Tűzoltóság munkatársainak szakszerű előadását, 

lelkes munkáját és alázatos hozzáállását tanulóinkhoz. 

 



„Tavasz van, tavasz van, gyönyörű tavasz…!” 

 

A Készségfejlesztő Iskola 2023. március és április hónapban rendezte meg a tavasz témakört átölelő 

projektjét. A közös alkotó munkákban újrahasznosított- és természetes anyagokkal dolgoztak 

tanulóink, amelyekkel figyeltek környezetünk megóvására, illetve a fenntarthatóságra is. 

A következő feladatok megoldásában tevékenykedtek: 

 tavaszi, falra helyezhető virágkoszorú alkotása tojástartó újrahasznosításával 

 osztályonként 3 darab, térbeli pillangó készítése  

A pályaművekkel egységünk aulája került feldíszítésre. A színes látkép nemcsak az iskolánkba 

érkező vendégek számára szemgyönyörködtető, hanem a mindennapok során is kellemes 

benyomást kelt az épületbe lépő tanulók és dolgozók számára.   

A falra helyezett virágkoszorú alkotásokat egy háromtagú zsűri a megadott szempontok szerint 

értékelte.  

 

A következő helyezések születtek: 

1. 11.e évfolyam   2. 12.f osztály   3. 12.c osztály  

 

 

A helyezettek értékes jutalmakban részesültek, melyek a tanulók további kézműves tevékenységeit 

segítik és színesítik a későbbiekben.  



 

Ezen kívül minden évfolyam színes ceruzát, konyhai kisegítő modulon gyakorlatot teljesítő diákok 

keze munkája által készült csokis muffint és édességet is átvehetett. 

 

 

 

 

Minden tanulónak és kollégának hálásan köszönjük, hogy ötleteivel, kivitelezésével hozzájárultak 

a projekt színvonalas megvalósításához. 

 

Kővári-Monda Adrienn és Török Anikó 

                 szervező gyógypedagógusok 

 

 

Néhány kép az elkészült alkotásokról: 



                             



 

 

 

                                                        



Tündérkert a Sétáló utcában 

A Bajai Városvédő és -szépítő Egyesület által kezdeményezett 
virágos környezetre buzdító pályázat részeként iskolánk a 

TÜNDÉRKERT pályázatra is benevezett, mely a Sétáló utcában 
tekinthető meg. 

 

 



 
 



Rákóczi Szövetség Március 15-i Diákutaztatási Programja keretein belül  

Zombori Vuk Karadzic Általános és Középiskola (Szerbia) látogatása 

 

 

A Készségfejlesztő Iskola 2023.03.09-én Zombor városába látogatott 15 tanulóval és 4 pedagógussal a Vuk 

Karadzic Általános és Középiskolába, ahol a március 15-ei Nemzeti ünnepünket ismertettük meg a vendéglátó 

intézmény tanulóival és pedagógusaival. 

Az utazási költséget a Rákóczi Szövetség Március 15-i Diákutaztatási Programja támogatta. 

Megérkezésünk után egy rövid prezentációban foglaltuk össze az ünnep eseményeit, majd a Készségfejlesztő 

Iskola tanári kórusának egy része az ünnepkörhöz kapcsolódó dallal zárta a bemutatót. 

Majd a programok között szerepelt kézműves foglalkozás is, ahol kokárda alakú mézeskalácsot díszítettünk 

nemzeti színűre, majd magyar és zombori zászló színű gyöngyökből karkötők is készültek, melyekhez a 

szükséges alapanyagok beszerzéséhez az Egyesült Út Alapítványtól kaptunk segítséget. 

A finom ebéd elfogyasztása után megismertük a szappankészítés folyamatát. A sok munka után pihenésre is 

jutott idő, egy jó hangulatú táncmulatsággal erősítettük a testvérkapcsolatot.  

Kora délután a zombori Magyar Polgári Kaszinóban megkoszorúztuk zombori születésű aradi vértanú, 

Schweidel József 2017-ben felállított szobrát. 

Az időjárás lehetővé tette, hogy a városi séta alkalmával megnézhessük a régi Megyeháza tanácstermében 

Eisenhut Ferenc Zentai csata c. festményét - 1896  mely ma Szerbia legnagyobb olajfestménye - és 

meghallgathassuk annak történetét. 

A városban tett séta és az uzsonna után fáradtan, de tele élményekkel hazaindultunk.  

Köszönjük a Rákóczi Szövetség és az Egyesült Út Alapítvány támogatását, valamint testvériskolánk 

befogadását és a lehetőséget a kapcsolat fenntartásáért! 

 

 

Szervező Pedagógusok 
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